CTapTOBaﬂ ANATHOCTHYECCKAA paﬁoTa AJIS oﬁyqamumxca

1 KJacca mo MmareMaTHKe.

demoBepcus.

Ne Llens 3aganus

3a1aHus

Al BbIABUTE NPEACTABIIEHUS O YUCIIE HA OCHOBE MPEAMETHOIO
MHO>KECTBA.

A2 BrIsiBUTH yMEHUSI CpaBHUBATh NPEAMETHBIE MHOYKECTRBA.

A3 BoIssBUTH yMEHUSI, BBITIOJIHUTD OMEPAIIMIO CIIOKEHUS Ha
OCHOBE MPEIMETHBIX MOJIEIIEN Y UUTIOCTPALIMA MHOKECTB.

A4 BoIsSsBUTH yMEHUS TOCTPOCHUS 3aKOHOMEPHOCTH U3
reOMETPUUYECKUX puryp.

Bl BoIsSsBUTH yMEHUS YCTaHABIMBATH MPOCTPAHCTBEHHBIC
OTHOIIIEHHUS C TIOMOIIIBIO CJIOB: BJIEBO - BIIPaBO, BBEPX -
BHU3.

B2 YMeTh HaXOAUTh CJIOBA C ONPEACIEHHBIM 3BYKOM

B3 BrIsIBUTh YMEHHE COOTHOCUTH CIO’KETHBIE KAPTUHKH MO
CKa3Ke.

B4 BrIssBUTH yMEHHE TPYNIIUPOBATH )KUBOTHBIX IO
ONPENCICHHOMY INPU3HAKY.

Cl YMeTh npoBOIUTH KiIaCCU(UKAILIMIO MHOKECTBA MTPEAMETOB
Y BBIJIEIATH IPU3HAK, 10 KOTOPOMY ITPOU3BECHA
Kiaccudukamnms 00beKTOoB (110 MBETy, (hopme, pazMepy).

C2 YMeTh CpaBHUBATh MHOXKECTBA 10 YHUCIY JJIEMEHTOB,

UCIIOJIB3YS CIIOCOO CpaBHEHUSA JIBYX MHOKECTB 10 YUCITY
AJIEMEHTOB (YMEHUE COCTABIISAThH MAPHI).




BxonHas KOHTpOsbHAS padoTa.
Yacrs |
Al. Cocunrai npeameTbl

SIS
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A2.ITon0Oepu KapTOUKY C TOUKAMHU K HY)KHOMY KOJIMYECTBY MPEIAMETOB.
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A3. CkosbKO BCero puryp Ha ABYX IMOJKaX.
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A4. Tlponosxu psij

°A@°A
D @
» @
5 @

BrInoaHu BETOBYIO CAMOOIICHKY NIEPBOI 4acTH paOOTHI. Q
O - 5 cipaBuIICS € 3aJJaHUEM.
O - cnbIThIBAKO 3aTpyIHEHUS

‘ - beio TpynHo. MHE Hy»KHa MOMOIIIb.



Yacrs I
B1./IBuraiics ot TOUYKHM:
S KJIETOK BBEpX
7 KIIETOK BIIPaBO
2 KJICTKM BHU3
4 KJIETKHU BJIEBO

I'ne Thl OKaXebCsi B KOHIIE MTyTH?
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B2.Packpach npeamMeThl, B Ha3BaHUAX KOTOPBIX €CTh 3BYK [V]




B3. [Iporymepy# KapTUHKH IO COAEPKAHUIO CKa3Kku «Perkay.
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BrInonaHu 1BETOBYIO CaMOOILICHKY BTOPOM YacTu pabOTHI. O
‘ - Sl cipaBuIICs € 3aJJaHUEM.
Q - cnbIThIBaKO 3aTPyIHEHUS

‘ - beio TpynHo. MHE HyKHa MOMOIIIb.

Yacrs 11
C1. Pa36eit ¢urypsl Ha TPYIIIBI IPU MOMOIIY 1IBETHBIX KapaHIalleH.




C2. Yero Oonbuie: 6adbouek win 1BeToukoB? Eciau 6abodek, To HapuCyi
B KBajipaTe 0a00UKY, €CJIM [IBETOYKOB, TO HAPUCYH IIBETOYEK.
Cnemnaii Tak, 4ToObI 6a00YEK M IBETOB CTaJI0 OPOBHY?




BrInoyiHY 1IBETOBYIO CAMOOILICHKY TPEThEU 4acTH padoTHhl. O

O - Sl cripaBuIICS € 3aJaHUEM.

Q - HcnbITeIBaro 3aTpyqHEHHS

‘ - be10 TpynHO. MHE HY’KHA ITOMOILIb.

OueHuBaHue padOTHl YUUTEIIEM.

Nesananms | Al [A2 [A3 [A4 [Bl [B2 [B3 [B4 [Cl [C2 [Bcero
Oamn

No 3ananus | [IpaBUIbHBIN OTBET

Al 2

A2 3

A3 2

A4 2

Bl 3

B2 PackpaiieHbsl pUCYHKH: yTKA, TPYIIA, YIUTKA, CTYJI

B3 3 6
5 1
2 4

B4 CrpynnupoBaHsl 3Bepu: 0eika, BepOro/1, 3asiil, 600p
[Itumer: cTpayc, daszaH, colika, TUHTBHH, JIeOEIb

Cl [IpoBenena kinaccudukarus Guryp mo 1uBety (3enéHbie U
cunue purypsi), mo hopme (Kpyru u KBaaparthbl), MO
pa3mepy (6ombIe U MaJICHbKHE).




C2

B kBagpare HapucoBaH IIBETOK.
J1st Toro, 4ToOBl 0200YEK M LIBETOB CTAJIO IOPOBHY
JIOPUCOBAHO 2 0a0OYKH WK 3a4EPKHYTO 2 IIBETKA.

Kpurepun olieHHMBaHUS KOHTPOJIBLHOM PadOTHI

BxoaHasi KOHTpoJIbHaAs1 paboTa

Ne Al | A2 | A3 | A4 | Bl | B2 B3 | B4 Cl C2
3aJaHHS
6amn 1 1 1 1 1 1 (ue menee | 1 1 ITo 1 1
3 (mpaBmiIbHO | O6amty | (IpaBUIIBHO
IPEIMETOB) BbIeNeHa | | 3a BBITIOJTHEHA
2 (Bcé rpymnmna) KaKJpId | | gacTe
BBITIOJTHEHO 2 (Bcé croco6 | paboThI)
IIPABUIIBHO) BBITIOJTHEHO 2 (Bcé
NIPaBUIIHHO) BBITIOJTHEHO
IIPABHJIBHO)

Bricoknii ypoBeHb BBITIOTHEHHS padoOThl - 12-15 Gamios
CpenHuil ypoBeHb BBINOJIHEHUS paboThl - 7 -11 Gannos
Hu3zkuit ypoBeHb BBINOJIHEHHS pabOThl - MeHee 7 OaioB

Hrorosasi xfMarHocTu4eckas paﬁoTa Mo MaTeMaTHuKE

1 .BeImonHu neficTBH:
1+9=
8+0=
5+4=
10-7=

no nporpamme «Illkonaa Poccun»

10+7=

12-2=

13-10=

4-4 =

1 kaacce

JlemoBepcus.

8+5=
12 - 4=
14 -7 =
9+6=

2 .Hapucyii 4 kpyxouka. [lox kpy>kxoukamMu HapucCyil TpeyroJbHUKHU TaK , YTOOBI TPEYTrOJbHUKOB
cTajo Ha 3 OoJblle, YeM KPYKOUYKOB.

3 . Pemu 3anauy :




Ha ctoie nexat n0xku 1 BUIIKU. JIokek 5 , a BUIok Ha 2 0oJibliie, yeM JIoxkekK .CKOJIbKO
BUJIOK Ha crojie 7 CKOJIBKO BUIIOK U JIOKEK Ha cTojie?

4 . JlnmHa mnepBoro orpe3ka 8 cM, a BTOporo Ha 3 cM MeHblIe. CKOJIBKO CM BTOPOU OTPE30K?
Haueptu 3111 O0TpE3Ku.

2 BapuaHT
1 .BbIloJIHM JIeMCTBUS:
5+0= 14-4= 7+5=
2+7= 17-7= 13-6=
6+4= 16-10 = 12 -5=
10-5= 7-7= 9+4=

2 Hapucy# 5 kpyko4ykoB. [loJ] Kpy>kouKaMy HApUCYH TPEYroJbHUKH TaK , YTOObI
TpPeyroJIbHUKOB CTaJI0 HA 2 MeHbllle, YeM KPY>KOUKOB.

3. Pewu 3agauy :

Ha cTouJie s1exkaT JIOXKKU U BUJIKU. JIoKeK 7 , a BUJIOK Ha 2 MeHbllle ,4YeM JioxKeK .CKOJIbKO
BUJIOK Ha cToJie 7CKOJILKO BUJIOK U JIOXKEK BMeCTe Ha CcToJie?

4. JlnvHa mnepBOro oTpe3ska 4 cM, a BToporo Ha 1 cM MeHble. CKOJIbBKO CM BTOPOU
oTpe30K? HauepTH 3TU oTpe3KH.



